
転入者の皆さん転入者の皆さんにご協力いただき�
� アンケート調査アンケート調査を実施しました！
◆期　間　令和4年10月3日～令和5年3月31日 
◆対　象　本市に転入した方（回答数402人）

問合せ　企画政策課（４階） 
☎（20）1516　 （20）1603

性　別
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市の施策で何を期待するか（3つまで）

子育て支援施策
13％

医療体制
19％

福祉体制 11％

教育環境 5％

商業振興 11％

雇用確保 5％

都市基盤整備
8％

その他 2％

交通の利便性
19％

定住政策 3％
未記入 4％

茂原市を何で知ったか
テレビ・ラジオ

1％

元々知っていた
61％

勤務先として
聞いた 27％

ＳＮＳ　1％
家族・友人・知人 10％

職　業
未記入 2％

会社員 57％

無職・その他 12％

主婦・主夫 3％

パート・
アルバイト 7％

公務員 8％

自営業 6％

学生 5％

住所異動の要因
その他 6％

仕事の都合
46％

退職を契機に
8％

住宅の都合
13％

学校の都合 1％

家族都合
25％

新型コロナを契機に 1％
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